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Číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.3126
Číslo smlouvy: 4250/21/7.1.4/2011
Číslo klíčové aktivity: EU OPVK 1.4   III/2
Název klíčové aktivity: Inovace a zkvalitnění prostřednictvím ICT

Mgr. Miroslav Pěnička

VY 32 INOVACE 16 DUM 35 M 7_8
Matematika a její aplikace
Číslo a proměnná 
Období: březen 2012
Ročník: sedmý - osmý
Číselné systémy 15

Převody jednotek 1D

Anotace: Źák se seznámí s myšlenkou „převodního“ čísla, určuje toto číslo a následně provádí jednotlivé převody délkových jednotek. Při práci s interaktivním rozhraním je výhodné použít „clonu“ k postupnému odkrývání jednotlivých zadání a následnému zobrazení správného řešení pro sebekontrolu.

Materiál je určen především pro kooperativní práci (vzájemná spolupráce ve dvojici - ve skupině) a dále pro  samostatnou práci žáka v digitální učebně, práci na domácím PC a práci s interaktivním rozhraním. V tištěné podobě k domácí přípravě žáka a k zařazení do jeho portfolia. Materiál obsahuje zadání a řešení pro sebekontrolu a kooperativní práci.

Číselné systémy 15

Převodní číslo 1D

Zadání 1

	Doplň převodní číslo (větší na menší):
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Řešení 1

	Doplň převodní číslo (větší na menší):
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Zadání 2:

	Doplň převodní číslo (menší na větší):
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Řešení 2:

	Doplň převodní číslo (menší na větší):
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Číselné systémy 15

Převodní číslo 1D

Zadání 3:

	Doplň převodní číslo (větší na menší - náročnější):
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Řešení 3:

	Doplň převodní číslo (větší na menší - náročnější):
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Zadání 4:

	Doplň převodní číslo (menší na větší - náročnější):
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Řešení 4:

	Doplň převodní číslo (menší na větší - náročnější):
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	Převodní číslo: 2+3
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Číselné systémy 15

Převody 1D

Zadání 1:

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší):



	
[image: image33.wmf]cm

m

K

K

=

2


	
[image: image34.wmf]mm

dm

K

=

3


	
[image: image35.wmf]dm

m

K

=

4

,

0


	
[image: image36.wmf]mm

cm

K

=

50



	Převodní číslo:
	Převodní číslo:
	Převodní číslo:
	Převodní číslo:

	
[image: image37.wmf]cm

m

K

K

=

2


	
[image: image38.wmf]mm

dm

K

=

3


	
[image: image39.wmf]dm

m

K

=

4

,

0


	
[image: image40.wmf]mm

cm

K

=

50




Řešení 1:

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší):
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Zadání 2

	Doplň převodní číslo a vypočti (menší na větš)í:
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Řešení 2:

	Doplň převodní číslo a vypočti (menší na větš)í:
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Číselné systémy 15

Převody 1D
Zadání 3:

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší - náročnější):
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Řešení 3:

	Doplň převodní číslo a vypočti (větší na menší - náročnější):
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Zadání 4:

	Doplň převodní číslo a vypočti (menší na větší - náročnější):
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Řešení 4:

	Doplň převodní číslo a vypočti (menší na větší - náročnější):
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Číselné systémy 15

Převody jednotek 1D - k tisku

Převodní číslo 1 a 2
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Převodní číslo 3 a 4:
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Převody 1 a 2
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Převody 3 a 4
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                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslav Pěnička.
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